

## **Látványtervező művész mesterképzési szak Felvételi követelmények**

### **Első szakasz, alkalmassági vizsga**

Beküldendő portfólióhoz kapcsolódó információk:

Előrosta otthoni munkák alapján. Készítsen 1 db portfóliót „összefűzött” pdf-fájl formátumban, maximum 30 MB méretben.

A fájl tartalma:

- részletes önéletrajz, maximum 1 oldal, 300 szó terjedelemben;
- 10-15 oldal saját vizuális műalkotásból álló (műfaji keretek nélkül, legalább 5 db szabadkézi rajz, 1 db önarckép szabadon választott technikával és stílusban, előadóművészeti témájú önálló tervrajz, digitális műalkotás, fotó, makett, jelmezterv stb.),
- nyilatkozati nyomtatvány, mely letölthető az MKE honlapján, a szak felvételi tájékoztató oldalán elérhető Kiegészítő információk menüpontban.

A beküldött portfólió alapján a felvételi bizottság dönt a második szakaszba továbbjutó jelentkezőkről, akik bekerülnek a második szakaszra is. A továbbjutó jelentkezőket e-mailben értesítjük a döntésről és/vagy a felvi.hu E-Felvételi menüpontjában kerül közzétételre a döntés.

### **Vizsga időpontja (beküldési határidő):**

**2025.04.04.**

### **Vizsgainformációk:**

Az elkészített portfóliót a fent megadott időpontig (beküldési határidőig) fel kell tölteni egy online megosztási felületre (Google Drive, MS OneDrive), és a megosztás linkjét kell beküldeni a felvételi bizottságnak e-mailben elbírálásra. Ugyanezen határidőig kell a vizsgadíjat is megfizetni, átutalással az egyetem számlájára.

A feltöltéssel, beküldéssel és a vizsgadíj átutalásával kapcsolatban bővebb tájékoztatás az MKE honlapján, a szak felvételi tájékoztató oldalán, a Kiegészítő információk menüpontban érhető el.

## **Második szakasz, gyakorlati rostavizsga**

Személyes megjelenést igénylő vizsgarész. Pontos időpontokról a továbbjutott jelentkezők e-mailben kapnak értesítést.

A gyakorlati vizsga az alábbi vizsgarészekből áll össze.

- alkotó képességet, műveltséget és tájékozottságot bemutató kreatív feladatokból álló, 8 óra időtartamú, gyakorlati felvételi vizsga, a feladatok alapján felmérésre kerül a jelentkező szakmai tudásszintje, rajzkészsége, kreativitása, karakterteremtő képessége, térlátása.

Szükséges saját eszközök: színes rajzeszköz(ök), papír, vonalzó és léptékvonalzó

- legalább 3 db, minimum A/4-es (preferált méret A/3), gyorsan száradó, szabadon választott színes technikával készült vázlatos művet kell létre hozni.

A második szakasz keretében nyújtott teljesítmény alapján a jelentkezők közül kiválasztásra kerülnek azok, akik bekerülnek a harmadik szakaszra is. A továbbjutó jelentkezőket e-mailben értesítjük a döntésről és/vagy a felvi.hu E-Felvételi menüpontjában kerül közzétételre a döntés.

### **Harmadik szakasz, gyakorlati vizsga**

Személyes megjelenést igénylő vizsgarész.

### **Vizsga dátuma/időpontja**

**2025.06.16. - 2025.07.09.**

### **Vizsgával kapcsolatos információk**

A második és harmadik szakasz vizsganapjairól részletes tájékoztatást kapnak az alkalmassági vizsgán továbbjutott jelentkezők a felvételi eljárásban megadott e-mail címükre.

A gyakorlati vizsga az alábbi vizsgarészekből áll össze.

Szóbeli meghallgatás és beszélgetés a felvételi bizottság előtt, ahol a jelentkezőnek választ kell adnia a portfóliójával és az előzőleg megoldott feladatokkal kapcsolatban felmerülő kérdésekre, valamint prezentációs készség is pontozásra kerül, elvárás a megfelelő tájékozottság a kortárs színház, film, irodalom, építészet és vizuális művészetek területén.